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ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI MILANO 

VERBALE DELLA RIUNIONE DI CONSIGLIO 

DEL 19 LUGLIO 2017 

N.1/17  

DEFINITIVO 

Il Consiglio, risultato eletto dalle votazioni conclusesi il 14/07/2017, si è riunito in sede – Via Pergolesi 25 alle ore 18.30 di 

mercoledì 19 luglio 2017 per discutere il seguente 

Ordine del Giorno: 

1. Insediamento del Consiglio e nomina di Presidente, Segretario e Tesoriere; 

2. Decisioni in merito all’operatività del Consiglio; 

3. Proroga a tempo determinato delle attuali Commissioni, Camera Arbitrale, Consiglio di Disciplina e Fondazione; 

4. Varie ed eventuali. 

Presenti: Andriola, Baretich, Bosetti, Contini, Finzi, Fagioli, Girotti, Gruosso, Luraschi, Mariani, Parlante, Penati, Ponticelli, 

Roderi, Vannucchi. 

Presidente: Girotti/Finzi 

PUNTO 1 – INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO E NOMINA DI PRESIDENTE, SEGRETARIO E TESORIERE-Del.01 

Assume la presidenza della seduta il consigliere Girotti il quale, da inizio alla trattazione dell’o.d.g. che vede, come primo 

punto, la nomina delle cariche istituzionali dell’Ordine.  

Girotti chiede se ci sono dichiarazioni di voto per la presidenza. Unanimemente i presenti indicano Bruno Finzi, che viene 

eletto per acclamazione alla carica di Presidente dell’Ordine. 

Si apre quindi una dibattito sulla nomina delle altre due cariche. 

Vengono avanzate dai presenti varie proposte, quindi si perviene all’elezione del Consigliere Segretario nella persona di 

Maria Gabriella Parlante e Tesoriere nella persona di Maurizio Vannucchi, eletti per acclamazione con un astenuto. 

Il Consiglio inoltre all’unanimità nomina due vicepresidenti nelle persone di Silvia Fagioli ed Enrico Pio Mariani. 

PUNTO 2 – DECISIONE IN MERITO ALL’OPERATIVITA’ DEL CONSIGLIO 
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Il Presidente Finzi espone alcuni punti importanti per l’immagine dell’Ordine: 

 Commissioni 

 Servizi verso l’esterno 

 Servizi per gli Ingegneri Industriali 

 Rapporti con il Politecnico 

L’argomento verrà trattato più ampiamente nel prossimo Consiglio. 

PUNTO 3 – PROROGA A TEMPO DETERMINATO DELLE ATTUALI COMMISSIONI, CAMERA ARBITRALE, 

CONSIGLIO DI DISCIPLINA E FONDAZIONE-Del.02 

Si ricorda che, a termini dei rispettivi regolamenti e/o statuti, le Commissioni (consultive) dell’Ordine, il C.d.a. della 

Fondazione, il Consiglio della Camera Arbitrale nonché il Consiglio di Disciplina, decadono automaticamente con 

l’insediamento del nuovo Consiglio dell’Ordine. 

Si decide pertanto: 

 Per le Commissioni: proroga della loro attività in attesa della loro ricomposizione, che dovrà avvenire entro il 31 

ottobre prossimo: ne verrà data comunicazione scritta a tutti i presidenti. 

 Per la Fondazione: l’art.7 dello Statuto (registrato a MI il 15/10/98) prevede che il c.d.a. e le cariche, 

automaticamente siano sostituite rispettivamente dal nuovo Consiglio dell’Ordine. Vista la presenza di tutti i 

Consiglieri si decide all’unanimità di convocare il C.d.A. della Fondazione per procedere alla nomina delle 

seguenti cariche sulle quali si raggiunge un accordo unanime: Presidente Silvio Bosetti, Segretario Sergio 

Ponticelli, Tesoriere Giacomo Andriola. 

 Per il Consiglio della Camera Arbitrale e di Mediazione: in base all’art. 3.1 del Regolamento della Camera Arbitrale 

Il Consiglio stesso decade dopo sei mesi dalla data di insediamento del nuovo Consiglio.  

 Per il Consiglio di disciplina: continua ad esercitare le proprie funzioni finchè non sia completata la procedura che 

prevede la presentazione delle candidature del nuovo Consiglio di Disciplina entro trenta giorni dall’insediamento 

del nuovo Consiglio dell’Ordine e trasmissione al Presidente del Tribunale dell’elenco dei canditati (30) entro 

sessanta giorni dall’insediamento del nuovo Consiglio. 
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 (Letto ed approvato seduta stante). 

PUNTO 4 – VARIE ED EVENTUALI 

Nulla da trattare 

Prossima riunione di Consiglio: mercoledì 26 luglio 2017 alle ore 18.00   

 IL CONSIGLIERE SEGRETARIO IL PRESIDENTE 

 (Maria Gabriella Parlante) (Bruno Finzi) 

 


